



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

7. SZÁM
XXXIII. (LVII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

2022. JÚLIUS 3-I IDŐKÖZI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS EREDMÉNYE JÁSZÁROKSZÁLLÁS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



CSOMOR JÁNOS



ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
polgármester



FARKAS SZILVIA



FEHÉR LÁSZLÓNÉ



GONDA CSABA



KASZAB ZSOLT



KUBACSEK JÓZSEF



PETŐ JUDIT



SZERZŐ CSABA

21. BIRKAFŐZŐ VERSENY

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: SZŰCS JUDIT

Kettő év kihagyás után, 21. alkalommal is megtelt a város főtere, hogy ott-hont adjon a nyár legnépszerűbb helyi rendezvényének, a birkafező versenynek.

A főzőcsapatok már reggel 6 óra előtt hozzáláttak az előkészületekhez, míg a trombitás ébresztőn a várost járó kisbíró, Major József, a trombitások - Barta Attila és Barta Zoltán -, valamint a mazsorettes lányok arról

gondoskodtak, hogy ne csak főzni vágyó, de finom ételeket kóstoló, a színes programokon részt vevő érdeklődők is legyenek.

A hivatalos megnyitó 8 órakor vette kezdetét, ahol elsőként Pócs János országgyűlési képviselő köszöntötte a 111 induló csapatot. Mint elmondta, a Jászság egyik kiemelkedően fontos eseménye ez a verseny. A versenyzőknek pedig egy-egy dinnyét ajánlott fel.

Szöllősi Sándor jászkapitány úr, akit a verseny előtt egy héttel választottak meg, örömmel tett eleget a meghívásnak, hiszen számára fon-

tosak a hagyományok. Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony mindenkit örömmel invitált a sokrétű programokra és kérte a versenyzőket, hogy ne a versengés, hanem a közös főzés öröme legyen a legfontosabb a nap folyamán.

A zsűri elnöke, Pethes Alajos jó tanácsokkal látta el a versenyzőket. A programsorozat töretlen sikeréhez nagyban hozzájárulnak a támogatók és felajánlásai, ez alkalommal is közel 30 egyesület, cég, vállalkozó, magánszemély járult hozzá felajánlásokkal a rendezvényhez.

Folytatás a 2. oldalon.

ÜRES A FÉSZEK, SZÁRNYAT BONTOTT EGY SEREG DIÁK...

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„Ha az ünnep elérkezik az életedbe, akkor ünnepelj egészen! Készülj fel reá testben és lélekben” – hangzott a 8. osztályosok ballagási műsorában.

Mit rejt ez a szó: ÜNNEP? Ünnepeltek, ünneplők, virág, ének, köszöntők, könnyek, emlékek, örömök, sikerek... és még sorolhatnánk, mi

minden jut eszünkbe, ha ballagási ünnepre készülnek tanítványaink. Ismét eltelt 8 év, a kis elsősökből végzős diákok lettek, szemünk előtt nőttek, értek el sikereket.

Június 18-án a délelőtti csengőszó nem valaminek a kezdetét, hanem az általános iskolai tanulmányaik végét jelentette a ballagóknak. Ők most készültek végleg kilépni az iskola kapuján, egy új élet megvalósítása felé. Díszletük - melyet Parti-Tóth Orsolya ta-

nárnó irányításával 8 végzős lány festett – sugallta a búcsúzást. A fa, melyről a madarak éppen elröpültek vagy repülésre készen álltak, jelképezte az iskolát és a repülő madarak végzős diákjainkat. Hogy milyen lesz az új életük, azt az a sok szín jelképezte, ami a díszleten megjelent. Sokszínűek voltak diákjaink, amit a díszlet is hűen tükrözött. Kiroppentek, a szárnyuk meg-nőtt, a fészek már kicsi.

Folytatás a 3. oldalon.

21. BIRKAFŐZŐ VERSENY

Folytatás az 1. oldalról.

Fél 9-től a helyi művészeti csoportok és egyéni előadók műsorát láthattuk a színpadon. Fellépett a Csillag Mazsorett Csoport, a zumba csoport, a Fortuna TSE, a Rozmaring Népdalkör, a néptáncsoport, a Szenior Örömtánc, végül pedig Kalla Andrea mutatta meg nagyszerű énekhangját.

12 órakor Mahó Andrea, Jászai Mari-díjas színésznő, énekesnő és Csengeri Attila musicalszínész operett műsorán vehettünk részt. Az ételek közben már elkészültek, a zsűri pedig megkezdte a döntéshozatalt.

A színpadi programok mellett számos kiállítás és kiegészítő program várta a felnőtteket és gyerekeket, többek



A verseny hivatalos megnyitója

kik viszik el a legnagyobb nyeregyeményeket. Gazdára talált számos különdíj, de a legnépesebb csapatot és a legfiatalabb versenyzőt is jutalmazták. A versenyen már 21. alkalommal vesz részt Gonda Csaba,

gép. Mindkét díjat a Rosenberger Magyarország Kft. ajánlotta fel.

Az eredmények kihirdetését követően nem ért véget a rendezvény, hiszen a gyerekeket A tulipános tó című bábelőadás és gyermekfoglalkoztató várta. A színpad eközben átalakult az esti fellépők fogadására. 17:45-től Takács Nikolas lépett színpadra, aki a 2010-es X-Faktor műsorban vált ismertté. A Magna Cum Laude koncertje előtt Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony zárta beszédével a rendezvényt. Köszönetét fejezte ki a szervezőknek a színes, jó hangulatú programok megszervezéséért. Elmondta, a város polgármestereként szeretne jó vezetője lenni a településnek, munkáját a képviselő-testület tagjaival együttműködésben kívánja végezni.

A másfél órás koncert idejére a főtér megtelt a fiatalabb és idősebb generáció tagjaival, akik kortól függetlenül együtt énekeltek a legismertebb dalokat.



Magna Cum Laude

között: légvár, dodgem, kézműves foglalkozások. A Jászárokszállás Cukorbeteg Klubja ingyenes méréseket és szűréseket biztosított.

Az eredményhirdetésre valamivel 2 óra után került sor, a versenyzők izgatottan várták,

aki hűségdíjban részesült. A legfinomabb birkapörköltet ebben az évben az Ipartestület III. számú csapata főzte, nyeregyeményük egy serleg és egy TV. Az egyéb kategória fődíját a Lepénylesők csapata kapta, mely egy serleg és egy mosó-

TÁJÉKOZTATÓ SOROS ÜLÉSRŐL

SZÖVEG: NIR

2022. június 23-án tartotta soron következő, az időközi választás előtti utolsó ülését a város képviselő-testülete. Az ülés elején elhangzott képviselői interpellációkat követően Pócs János országgyűlési képviselő megköszönte a képviselő-testület együttműködését és kifejezte szándékát a mindenkori városvezetéssel, képviselőkkel való együttműködés folytatására is.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámoló után a Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány és a Jászárokszállás Városáért Alapítvány 2021. évi működéséről szóló beszámolókat fogadta el a testület. Az önkormányzat kitüntetései, díjainak felülvizsgálatáról, új díjak, elismerések alapításáról szóló előterjesztés tárgyalásakor a képviselők egyetértettek abban, hogy a döntést halasszák el és bízzák az újonnan felálló képviselő-testületre. Az Idősek Tanácsa létrehozásáról szóló, majd a helyi újszülött gyermekek faültetési programjáról, energiafa ültetési program bevezetéséről szóló javaslatokat is elfogadta a képviselő-testület. A tplom és a könyvtár közötti park kor-

szerűsítéséről, az árok lefedéséről szóló tájékoztatást követően a 2022. évi költségvetési rendelet módosítására került sor.

Elfogadták a gimnázium ablakcserejének önkormányzati megvalósításáról, majd a Széchenyi u. 30. szám alatti háziorvosi rendelő bérbeviteléről, a Városi Óvodában a 2022/2023. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról, maximális óvodai csoportlétszámok túllépésének engedélyezéséről, az óvoda engedélyezett létszámának meghatározásáról szóló határozatokat.

A Gondozási Központ vezetője részére megállapított gépjármű költségtérítés összegének emeléséről, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról, az út- és járdafelújítással kapcsolatos közbeszerzési eljárás lezárásáról, a Torba dűlő építésének közbeszerzési eljárása lezárásáról, a piactér felújításához kapott támogatáshoz előleg igényléséről, a közbeszerzési eljárás előkészítéséről és árajánlatok elbírálásáról, a Kossuth L. utcai járdafelújítás vállalkozási szerződésének módosításáról, továbbá pénzügyi keret biztosításáról, a volt CBA helyén kialakítandó parkoló és park projekt pénzügyi keretének elkülönítéséről, a „Lengyel-tó” helyén szabadidőközpont

kialakításához kapcsolódóan a tervező kiválasztásáról szóló előterjesztésekkel kapcsolatos döntések születtek.

A testület úgy határozott, hogy a strand üzemeltetési engedélyének módosításával kapcsolatos döntést elhalasztja, a strand használt vizének eredeti nyomvonalon történő elvezetési lehetőségével kapcsolatban egy új szakmai egyeztetést kezdeményez.

A Déryné u. 17. szám alatti ingatlanra érkezett vételi ajánlatot nem fogadta el a képviselő-testület, mivel az lényegesen alacsonyabb volt az ingatlan felértékelési szakvéleményben megállapított összegnél.

Az ülés végén a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tájékoztatója hangzott el átruházott hatáskörben hozott döntésről, az 574/10 és 575 hrsz-ú ingatlanokból 20.000 m² nagyságú terület mezőgazdasági művelés céljából történő bérbeadásáról.

A képviselő-testület zárt ülésen döntött a szakmai kitüntetések odaítéléséről. „Életműdíj a közszolgálatért” kitüntetésben Kaszab Attila Gyuláné és Majkutné Tóth Emma részesül az idei évben. A testület „Jászárokszállás tanulóifjúságáért” kitüntetést adományoz Papp Zoltánné részére, „Jászárokszállás egészségügyéért” kitüntetést Bányiczky Dóra részére.

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„VÉGRE ITT A SZÜNIDŐ, JÁTÉKRA IS VAN IDŐ, VÉGE VAN A TANULÁSNAK, HELYE VAN A KACAGÁSNAK, PIHENNEK A TANÁROK, ÖRÜLNEK A DIÁKOK”

576 gyermek várta már, hogy Keresztesi Anikó fenti verssorai valóra váljanak. 181 nap állt rendelkezésükre, hogy az évfolyamuknak megfelelő ismeretanyagot kellőképpen elsajátítsák, minél jobb jegyet szerezzenek, mely bekerül a bizonyítványukba.

Mindig különös élmény a tanév záró, mely nemcsak lezárása egy tanévnek, hanem egyben visszatekintés, számvetés is az elmúlt évben elvégzett munkának. 576 általános és 73 zeneiskolás tanuló igyekezett a

tanév során a legtöbb tudást megszerezni.

Június 23-án ünneplőbe öltözött diákok és szüleik igyekeztek az iskolába, hogy átvegyék munkájuk elismeréseként a bizonyítványukat.

Gergely Zoltán elmondta, hogy nagyon sokat jelent az, hogy a gyerekeknek a tanév során milyen sok élményt tudnak nyújtani a nevelők, melyhez immár 10 éve az önkormányzat anyagi támogatást biztosít, hogy minden gyermek eljuthasson hazánk szép tájaira, ezáltal kötődjön hazájához.

Tanévzáró ünnepségünk különlegessége volt, hogy a tanévben Papp Zoltánné tanító néni búcsúztattuk nyugdíjba vonulása alkalmából. 40 évnyi munka után a megérdemelt pihenését kezdheti meg. Az évzárón hallhattuk életútját, munkásságát, sikereit, érdemeit. Nyugdíjba vonulása alkalmából Bobák Tiborné intézményvezető asszony és Gergely Zol-

tán egy-egy virágcsokorral köszönte meg munkáját és kívánt jó egészséget, boldog nyugdíjas éveket. Bogyóka tanító néni Babits Mihály: Örök kék ég a felhők mögött című versével köszöntötte Szabó Ákos 6. A osztályos tanulót.

Bobák Tiborné intézményvezető asszony tanévzáró beszédében elmondta, hogy a tanulóink magatartása és szorgalma az elmúlt években emelkedő tendenciát mutat. 387 tanuló kapott példás magatartást és 305 tanuló példás szorgalmú.

A tanév értékelésében elmondta, hogy 576 tanulónk közül 200 tanuló kiemelkedő tanulmányi munkájáért oklevélben és jutalomkönyvben részesül. Az iskola tanulóinak tanulmányi átlaga a tanévben 4,44, ami az elmúlt évekhez képest szintén emelkedett. Tanulóink 1366 tantárgyi dicséretet kaptak kiemelkedő tantárgyi munkájukért. 6 tanulóknak nem lesz felhőtlen a nyári pihenés,

mert javítóvizgára kell készülnie, 9 tanulónknak pedig évet kell ismételnie.

Ezt követően az első osztályosokhoz szólt. Elmondta, hogy hatalmas változáson mentek át a tanév során, sok szabályt, ismeretet tanultak meg. A tanév során megtanultak írni, olvasni és számolni, közben számtalan szép élményt éltek át tanítóikkal.

Ezt követően Bobák Tiborné a kiemelkedő eredményt elért tanulókat ismertette, akik megyei és országos versenyeken értek el sikereket. Felsorolta azokat a megyei és országos versenyeket, ahol tanítványaink felkészítő nevelőkkel sikeresek voltak: Nyelvsz. Országos Verseny, Bolyai Anyanyelvi és Matematika Csapatverseny, Janikovszky Éva Meseíró pályázat, Kálty Márk Országos Történelem Verseny, a XI. Fény Fesztivál, valamint kézilabda diák-olimpia verseny győzteseit hallhattuk az intézményve-

zető nőtől. Ezután megtudhatuk, hogy az év során milyen sok helyen jártak tanítványaink nevelőikkel. Köszönetét fejezte ki Jászárokszállás Város Önkormányzatának az osztály-



Papp Zoltánné, a nyugdíjba vonuló tanító néni

kirándulásokhoz nyújtott anyagi támogatásért. Megköszönte a Városgondnokság egész éves segítségét, iskolánk védőnőjének, Horváth Józsefné munkáját. Köszönetét

fejezte ki a szülőknél, valamint a szülői munkaközösségnek az áldozatos munkájukért, a rendezvények szervezésében, megvalósításában való támogatásért, a Polgárőrség tagjainak, akikre mindig számíthatnak a rendezvények lebonyolításakor. Bobák Tiborné évzáró beszédében elmondta, hogy a tanév során hatékonyan működtek együtt az egyházakkal, az iskolaorvossal, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal, a helyi gimnáziummal, a művelődési házzal, a városi könyvtárral.

Befejezőként mindenkinek kívánta, hogy vidám hangulatban teljen el a nyári ünnep, vigyázzanak magukra, egymásra, hogy a tanévnyitón mindannyian élményekkel köszöntsék az új tanévet.

Minden jó, ha a vége jó, itt a szünidő, a nyári vakáció, az iskola kapuja zárva, mindenkinek kívánunk jó pihenést a nyárra!

POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Nagy tisztelettel és szeretettel köszönöm, hogy ilyen sokan fontosnak érezték és elmentek szavazni. Gratulálok minden megválasztott képviselőnek, és köszönet illet mindenkit, aki megmérettette magát, s indult a választáson, hogy tehessen városáért, az itt élő emberekért.

Tisztelettel köszönöm a felhatalmazást, a bizalmat, melyet Önöktől kaptam. Ígérem, hogy minden erőmmel, őszinte szeretettel, odaadással és alázattal fogom a polgármesteri munkát végezni. Köszönöm a választási bizottság, jegyző asszony munkáját, a hivatal dolgozóinak, s mindenkinek, aki az időközi választás lebonyolításában közreműködött.

2022. július 3-mal kezdődött polgármesteri megbízatásom. A Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskolában így befejeztem munkámat. Köszönöm igazgatóm, helyettes kolléganőm, munkatársaim, tanítványaim támogatását.

Az első hónap sok új kihívással, izgalommal telt. Először jegyző asszonnyal, az irodavezetőkkel, intézményvezetőkkel tartottam munkamegbeszélést, folyamatosan igyekszem megismerni minden munkatársat, dolgozót. Rögtön beleszórtam az Árokszállási Nyár rendezvényünkbe. Igazán jól sikerült, az időjárás is kedvezett. A hagyományokat megtartva a pénteki Fortuna TSE táncgálával kezdődött a programsorozat. A szombati nap fő eseménye a birkafező verseny volt, melyen összesen 111 induló bizonyította főtudományát. Köszönet a kiállítóknak, helyi művészeknek, kézműveseknek, ügyes kezűeknek, virágot, galambokat, kisállatokat szeretőknek, a zsűrinek és a rendezvény támogatóinak. Köszönet illet mindenkit, aki a szervezésben, megvalósításban részt vett!

Július 8-án részt vettem Alattyánon a Jász Önkormányzatok Szövetségének gyűlésén, ahol megismerhet-

tem a jász települések polgármestereit, a meghívott előadókat.

Július 11-én ünnepélyes keretek között a választási bizottság elnöke, Bobák Tiborné adta át az újonnan megválasztott képviselő-testületnek a megbízólevelet. Ezt követően munkamegbeszélésre hívtam a képviselőtestület tagjait és Dr. Gábris Emese jegyző asszonyt. Beszámoltam első heti munkámról, majd egyeztetünk a bizottságok összetételéről, aktuális feladatokról.

Július 15-én megtörtént a Kossuth úti járda műszaki átadás-átvétele, melyre meghívtam képviselő-társaimat is, a beruházás végleges költsége: 36.509.685,- forint.

Három nagy beruházás kezdődik most el. A Piac felújítás, a kormányzati támogatásból kivitelezésre kerülő útfelújítás és parkolóépítés, és a Torba-dűlő megépítése. A projektek pontos kezdési időpontjáról értesítjük írásban a lakosságot.

A Piac felújítás az árusokat, a Torba-dűlő megépítése a gazdákat érinti közvetlenül, ezért július 28-ra az árusoknak 11 órára, a gazdáknak 15 órára hívtam össze egyeztető fórumot, ahol tájékoztatást kaptak a beruházás részleteiről, és kérdéseiket felteheték. Az útfelújítás és parkolóépítés a következő 180 napban kerül kivitelezésre. Ennek ütemtervével kértem, hogy a temetőnél kialakítandó parkolóval kezdődjön a beruházás, szeretném, ha mindenszentekre elkészülne. Tárgyaltam a Cívus Szociális Élelmészeti Központ vezetőjével, aki Debrecenből érkezett városunkba. Szeretném az országosan jól működő, a Jászágó más településein már elérhető Népkonyha szolgáltatást beindítani városunkban. Ennek keretében minden 18 év feletti lakosnak térítési díj nélkül biztosítottan elérhető lesz hétfőtől vasárnapig meleg étel elvitelre, a szolgáltatás igénybe vétele természetesen önkéntes, igényfelmérés előzi meg.

Július 16-án a Jászárokszállási Fogathajtó Szakosztály megyei versenyén nagy örömmel vettem részt. 55 lelkes induló, ragyogó idő, jókedvű árusok és kiváló közönség izgulta végig az egész nap tartó versenyt.

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Cukorka Erzsébet-tábort szervezett gyermekeknek Jászdózsán, ahol településünkről 14 gyerek és 3 felnőtt segítő vett részt. Jászdózsa település polgármesterével nyitottuk meg július 18-án a tábort. A táborba az ország számos településéről érkeztek gyerekek, nagy örömmel tölt el, hogy a városunkban működő egyesület ebben az évben is megszervezte a tábort. Július 19-én átadásra került az Apartmanházban a klímaberendezés. A beruházás érzékelhetően jól sikerült. A beépített rendszer központi klímaberendezése ellátja az épületet, ugyanakkor a szobánkénti eszközök biztosítják az egyéni hőmérséklet beállítási lehetőséget. A beruházás összköltsége: 3.848.100,- Ft.

A jövőben is folytatódik az Ismerős hangok nagyszerű közösségi programunk. A városi strand csatlakozott a Strandok éjszakája programsorozathoz, így július 30-án zenés, táncos rendezvényekkel várják az éjszakai fürdőzőket. Augusztusban is számos civil szervezet, egyesület készül változatos programokkal, az önkormányzat augusztus 20-án városi ünnepséggel.

A nyár utolsó hónapjában is igyekezzünk minél többet közösségben együtt örülni, nevetni. A jelenlegi hírek bár nem túl biztatóak, az élelmiszer ára egyre nő, az energiaár pedig nem várt próbatétel elé állíthat bennünket. Bárhol is alakuljon, együtt, egymást segítve kell ebben az időszakban is összetartanunk. Jómagam, a képviselőtestület, a hivatal munkatársai, a város intézményvezetői, a szociális ellátó rendszer tagjai, rendvédelmi, tűzvédelmi szervek, polgárőrök közösen azon dolgozunk, hogy minden körülmények között az itt élő emberek között az itt élő emberek meglehetősen jól elvitelre, a szolgáltatás igénybe vétele természetesen önkéntes, igényfelmérés előzi meg.

Július 16-án a Jászárokszállási Fogathajtó Szakosztály megyei versenyén nagy örömmel vettem részt. 55 lelkes induló, ragyogó idő, jókedvű árusok és kiváló közönség izgulta végig az egész nap tartó versenyt.

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
GAZDAKÖR
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

MEGHÍVÓ

A Jászárokszállási Gazdakör és a Nagyrákiak szeretettel meghívják Önt és kedves családját 2022. augusztus 14-én megtartandó Nagybaldogasszony-napi Nagyráki Búcsúra.

SZENTMISE:

Jó idő esetén: 10 órakor a Nagyráki Iskolakápolna felújított keresztjénél.

Rossz idő esetén: 10 órakor a Szentháromság-templomban.

A szentmisét bemutatja Kiss Csaba plébános.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

a Jászárokszállási Gazdakör
és a Nagyrákiak

ÜRES A FÉSZEK, SZÁRNYAT BONTOTT EGY SEREG DIÁK...

Folytatás az 1. oldalról.

Műsorukban - melyet dr. Érsekné Kácsor Edina, Görbe Kinga, Vizi Enikő és Méri Judit tanárnők rendeztek - visszaemlékeztek az iskolában eltöltött 8 évre.

Köszönetüket fejezték ki tanítóiknak: Papp Zoltánné, Tábáné Szabó Mária, Szabó Erika, majd később Dókáné Pádár Judit tanító néniknek. „A szeretet türelmes, jóságos...” Osztályfőnökeiknek: Farkas Szilvia, Vizi Enikő és Görbe Kinga tanárnőknek: „Keress olyan mestert, akinek szelleme világos, tudása nagy és szíve jó!”

Hálájukat fejezték ki szüleiknek: „...higgyétek el, a gyermek azért lépdel az úton, hogy szülei arcán egy büszke, boldog mosolyt láthasson.”

Sok megszívlelendő ta-

Eljött a búcsú pillanata – mondta Bobák Tiborné igazgatónő a nyolcadikosokhoz szólva. Kiss Jenő szavait idézte: „Nézz vissza most egy percre, nézz az útra.” Kérte a ballagókat, hogy tegyék most ők is ezt. Álljanak meg egy percre, nézzenek vissza, mielőtt indulnának! Mit láthatnak, ha visszatekintenek?

Az együtt töltött nyolc évet, tanítóikat, tanáraikat, akik végig vezették őket ezen az úton. Osztálykirándulások képei pereghetnek szemük előtt, versenyek izgalmi, osztálytársak, barátok képei elevenednek meg.

Az igazgatónő köszönetét fejezte ki a szülőknek, az osztályfőnököknek, kollégáknak, hogy következetes,

elnyerésére. Idén 5 pályázat érkezett a diákönkormányzathoz – mondta Kissné Eszes Szilvia, a diákönkormányzatot segítő tanárnő. E tanévben Görbe Bálint 8. B osztályos tanuló felelt meg a kiírásoknak.

A Jászberényi Tankerületi Központ által adományozott 2021-22-es tanév Kiváló Tanulója díjban, e tanévben Görbe Bálint (8. B) és Szerző Gergő (8. A) tanulóink részesültek, e díjat iskolánk igazgatónőjétől vehették át.

Az Ipartestület elnöke, Csikos László iskolánk három kiváló eredményt elérő tanulóit részesítette pénzjutalomban, akik példaértékű magatartásukkal, tanulmányi és közösségi munkájukkal emelkedtek ki: Bobák Ákos és Szerző Máté (8. A), valamint Molnár Petra (8. C).

30 ballagó diákunk kimagasló tanulmányi munkájáért, versenyeken való eredményes szerepléséért, közösségi munkájáért, kulturális tevékenységéért, sportban elért eredményei elismeréseként könyvjutalomban részesült. A könyv mellé ez évben Szabóné Bobák Zsuzsanna kézzel készített könyvjelzőjét is ajándékba kapták a jutalmazottak.

A ballagási ünnepség végén az osztályok egy-egy lufival búcsúztak el az iskolától, a diákveiktől. A lufik szálltak a magasba, de néhány rakoncátlanodott, mint a tulajdonosa, és itt maradt, míg más lufi a fán ragadt és próbálkozott elrepülni, de csak késve sikerült a társait utolérni.

A ballagási ünnepség egy meglepetéssel zárult. Ballagó diákjainkra „aranyeső” hullott konfettiből. Ez az aranyeső adjon sikert, erőt, kitartást, boldogságot diákjaink elkövetkezendő éveire.



A ballagási műsor résztvevői

nács, jókívánság hangozott el az ünnepségen, melyet a ballagók tarisznyájukba gyűjtöttek össze.

A ballagó diákokat elsőként Pócs János országgyűlési képviselő köszöntötte. Elmondta, fontos, hogy legyen céljuk és ha sok ismerettel, tudással indulnak a céljaik felé, könnyebb lesz a megvalósítás.

Gergely Zoltán köszöntőjében arra kérte a ballagókat, hogy tegyenek azért, hogy a jövő iskoláját úgy alakítsák, hogy arra majd szívesen emlékezzenek vissza.

türelmes és kitartó munkával a tudás megszerzésére, megbecsülésére ösztönözték a diákokat.

A ballagóknak útravalóul elmondta, hogy ma nem könnyű útnak indulni, riaszthatja őket az ismeretlen, de a 8 év alatt szerzett tudás, mellyel megtöltötték tarisznyájukat olyan értékek, emlékek, amelyek segítik a következő lépéseiket.

Iskolánk gyermekszervezete 2005-ben pályázatot alapított az aktuális tanév legeredményesebb tanulója cím

A DEÁK FERENC GIMNÁZIUMI ALAPÍTVÁNY JUTALMAZOTTJAI 2022-BEN

Az alapítványi ösztöndíjakról a következő határozat született:

40 EZER FT-OT KAPNAK:

BORDÁS ÁRON 12. A:

- Országos Haditorna Versenyen országos 3. helyezést ért el
- a Diákolimpia focicsapatában a regionális 1. és a megyei 2. hely után országos elődöntőben 3. helyezést
- több ünnepi műsorban szerepelt és énekelt.

FORGÓ KORNÉL 12. A:

- Országos Haditorna Versenyen országos 3. helyezést ért el
- a Diákolimpia focicsapatában a regionális 1. és a megyei 2. hely után országos elődöntőben 3. helyezést.

SOÓS KINGA 12. A:

- angol középfokú nyelvvizsga
- a TedxDanubia által meghirdetett versenyen a „zéro otthoni élelmiszerpazarlás” kategóriában az „Okoskamra” projektjükkel I. helyezést ért el csapatával.

30 EZER FT-OT KAPNAK:

KÁCSOR ÉVA 12. A:

- német középfokú nyelvvizsga
- kitűnő tanuló.

GYENES NIKOL 12. A:

- angol középfokú nyelvvizsga
- kitűnő tanuló.

NEUWALD RICHÁRD 12. B:

- angol középfokú nyelvvizsga
- több informatikai versenyen is részt vett, köztük a Neumann János Nemzetközi Tehetségkutató Programterem Versenyen, ahol a döntőben 7. helyen végzett.

25 EZER FT-OT KAPNAK:

CZUCZOR ZOLTÁN BENCE 12.A

- a Diákolimpia focicsapatában a regionális 1. és a megyei 2. hely után országos elődöntőben 3. helyezést
- angol nyelvű emelt szintű érettségire készül, az eredményét a döntés időpontjában még nem ismerték (azóta tudjuk, hogy 83%-os jeles eredményt ért el, ez komplex középfokú nyelvvizsgát jelent).

HORVÁTH JÚLIA AJSA 10. A:

- angol középfokú nyelvvizsga
- iskolánkban szervezett próbanyelvvizsgát felsőfokú szinten teljesítette
- megyei angolversenyen a dolgozata tovább küldhető volt
- kitűnő tanuló.

20 EZER FT-OT KAPNAK:

JUHOS FANNI 10. A

- megyei német versenyen első helyezést ért el csapatával
- kitűnő tanuló.

VÉGH MILÁN 10. A:

- megyei német versenyen első helyezést ért el csapatával.

A kuratórium döntött a diákokat a szép eredmények elérésében legtöbbet segítő tanár jutalmazásáról is. Most a sport területén voltak kiemelkedő eredmények, ezért **ILONKA ZOLTÁN KAPJA AZ ALAPÍTVÁNY 80.000,-FT-OS ÖSZTÖNDÍJÁT** a versenysport támogatásáért:

- Diákolimpián a futsalcsapat a kecskeméti elődöntőn 3. hely
- Diákolimpián a kézilabda csapat megyei 3. hely
- Országos Haditorna csapat megyei forduló megnyerése után országos versenyen a 3. helyezést érték el, megelőzve sok katonai és sportiskolát
- felvállalta a szeptembertől induló kadétprogram irányítását.

A kuratórium Horváth Flóra 12. B osztályos tanuló külföldi gyógykezelésének támogatására felajánlott 50.000,-Ft-ot.

XXVI. JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓ

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER

SZERKESZTETTE: NAGY KINGA

FOTÓ: PAÁL ATTILA

Június 24-26. között Jánoshida adott otthont a XXVI. Jász Világtalálkozó rendezvénynek, melyen megválasztották az új jászkapitányt.

A programsorozat egy héttel korábban, egy zászlógyűjtő kerékpártúrával vette kezdetét. Jászárokszállás zászlaját egy négyfős csapat (Bese Gábor, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina, Kubacsek József, Varga Ferenc) vitte Jánoshidára. A települések utcáján minden jászági képzőművész megmutatta portékáját, városunkat Paálné Major Krisztina

képviselte. Települési kiadványokkal és az őáltala készített kézműves termékekkel várta az érdeklődőket.

A szombati díszünnepségen átadták a Jászságért Díjat, valamint beiktatták az új jászkapitányt, Szöllösi Sándort. Délután a jászsági népdalkörök műsorában két helyi csoportunk, a Rozmaring Népdalkör és a Délbáb Citeraegyüttes Kabócák csoportja lépett fel. A viharos idő miatt a templomban tartották meg ezeket a koncerteket.

Vasárnap a sporté volt a főszerep. Dobos Zsolt és Papp Tamás jóvoltából egy kispá-



Kriszti alkotásai, Paálné Major Krisztina

lyás labdarúgó csapatot delegáltunk Jánoshidára, akik szép eredménnyel végeztek, a 2. helyezést érték el.

Mindhárom napon koncertekkel zárták az estét, melyen sok érdeklődő vett részt. A rendezvénysorozat lebonyolításában közremű-

ködtek a jászárokszállási polgárőrök, a Városrendőrség segítségével pedig székeket tudtunk biztosítani.

A soron következő Jász Világtalálkozót 2023-ban Jászárdósán tartják meg, a tervek szerint június 30-július 2. között.

TANÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

2022. június 15-én rendeztük meg a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium tanévzáró ünnepségét.

A rendezvényen Beri Bálint 10. B osztályos tanuló Janikovszky Éva Kire ütött ez a gyerek? című írásából adott elő egy részletet, amely azt mutatja be humoros hangnemben, milyen értetlenül fogadja a környezet a kamaszokkal bekövetkező változásokat. Az osztályok képviselői rövid áttekintést adtak arról, hogyan élték meg a tanévet, eközben felidéztek a legfontosabb sikereiket is. Szabó Aladár 10. B osztályos tanuló kisfilmje képekben idézte fel a tanév eseményeit, hangulatait (megtekinthető a gimnázium Facebook oldalán).

Gergely Zoltán szeretettel köszöntötte a vendégeket, majd fölidézte saját személyes emlékeit a gimnáziummal kapcsolatban. Kijelentette, hogy mindig örömmel jön vissza volt iskolájába, hiszen életre szóló élményeket szerzett középiskolás éve alatt. A jelenlegi gimnazistáknak azt tanácsolta, törekedjenek arra, hogy az igazi teljesítményt meg tudják különböztetni a csupán virtuális teljesítménytől. Keressenek olyan példaképeket, akik valós értékeket képviselnek. Kifejtette, hogy a tudás alapú

társadalomban az tud boldogulni, aki egész életében nyitott az új ismeretekre; a világ kinyílik a képzett, nyelveket beszélő egyének számára.

A tanévzáró ünnepség keretében Móráné László Kornélia átadta a Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány ösztöndíjait a jutalmazottaknak (külön cikkben ismertetjük őket).

Majkutné Tóth Emma intéz-

és igazgatónő szép sikerekről számolt be: a tizenkettedikes tanulóknak tanáraik támogatásával sikerült jól felkészülniük az érettségire, továbbtanulási terveiket semmi nem fogja gátolni. Kiemelte, hogy az idei tanévben milyen sok 11. évfolyamos diák jelentkezett előrehozott érettségire: a 11. A osztály 90%-a, a 11. B osztály teljes létszámmal vál-



Néhány kitüntetett diák

ményvezető utalt arra, hogy az előző két tanévben a diákok elszoktak a jelenléti oktatástól, az idén a pedagógusoknak „vissza kellett terelniük” őket. A lezáruló tanév értékelése kapcsán megfogalmazta, hogy a munkatervbe beépített közösségi programok jól sikerültek, a diákok lelkesen várták a hagyományos rendezvényeket, az év végi osztálykirándulásokat. A tanévzáróig meglévő érettségi eredményekre kitérve (középszinten írásbeli, emelt szinten írás- és szóbeli)

lalta valamelyik tárgyból a vizsga letételét. Minden érettségizőnek eredményes vizsgázást kívánt a másnap kezdődő szóbeli érettségire.

Deák-émlékremben minden évben azok a tanulók részesülnek, akik tanórákon kívüli munkájukkal kiemelkedően sokat tettek az iskola jó hírének növeléséért, illetve a gimnázium közösségéért figyelemre méltó tevékenységet végeztek. Az idei jutalmazottak a tantestület döntése alapján: Bordás

Áron, Forgó Kornél, Soós Kinga 12. A, Csordás Szilveszter 12. B és Agócs Benedek 11. A osztályos tanulók.

Elbúcsúztunk thaiföldi cserediákunktól, Dainótól is, aki az AFS szervezésében töltött egy tanévet iskolánkban.

A 2021/2022-es tanév a gimnázium három pedagógusának is az utolsó munkában töltött tanéve volt. Nyugdíjba vonulnak: Kubacsek Gulyás Éva és Vereb András. Őket köszöntötte a diákönkormányzat és a tantestület is egy-egy virágcsokorral. Kubacsek Gulyás Éva és Vereb András „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” kitüntetésben is részesülnek, amit később vehetnek majd át. Az igazgatónőhöz pedig volt tanítványai és a mostani diákok képviselője intéztek érzelmetel búcsúzó szavakat, így a jelenlévők megható pillanatokot élhettek át. Befejezésül Majkutné Tóth Emma megosztott egy személyes történetet is a saját pályaválasztásáról, hogyan próbálta őt lebeszélni édesapja a tanári hivatásról. Utólag sem bánta meg a döntését, bár kétségtelenül voltak olyan pillanatok is, amikor igazat adott az édesapjának. Tanulságképpen az intézményvezető azt a tanácsot adta a fiataloknak, hogy kövessék a szívüket, próbálják ki magukat azon a területen, ami igazán vonzza őket, hogy később ne kelljen szemrehányást tenniük maguknak.

SZAKMAI KITÜNTETETTJEINK 2022.

SZERKESZTETTE:
ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete helyi szakmai kitüntetések alapításáról szóló 16/2013. (III.18.) önkormányzati rendelete alapján, 2022. évben „Életműdíj a közszolgálatért” elnevezésű kitüntetésben Kaszab Attila Gyuláné és Majkutné Tóth Emma, „Jászárokszállás tanulóifjúságáért” kitüntetésben Papp Zoltánné, Jászárokszállás egészségügyéért” kitüntetésben pedig Bányiczky Dóra részesült.

„ÉLETMŰDÍJ A KÖZSZOLGÁLATÉRT”

KASZAB ATTILA GYULÁNÉ 1959. július 28-án született Jászárokszálláson. Általános és középiskolai tanulmányait szülővárosában végezte. Három fiúgyermek édesanyja. Pályafutása szociális területen 1979. november 1-jén kezdődött el házi gondozónőként. Munkáját kezdetek-



től fogva lelkiismeretesség, emberközpontúság jellemzi. 1982-ben megszerezte a házi szociális gondozónői végzettséget. Személyiségét empátia, türelem, közvetlenség jellemzi, ennek köszönhetően 1991-től az Idősek Klubjának vezetésével bízták meg. Vezetési, szervezési ismeretekkel gazdagodott Miskolcon 1998-1999 között. Több mint két évtizede tölti be a Gondozási Központ intézményvezetői tisztségét, amely magában foglalja az Apartmanház, az Idősek Napközi Otthona, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, a Védőnői Szolgálat, valamint a Bölcsőde koordinálását. Szakmai tudásának bővítéseként főiskolai tanulmányokat folytatott a Wesley János Lelkészképző Főiskolán, 2008-ban diplomát szerzett szociális munkás szakon.

Mind a mai napig hiszi és vallja, hogy születéstől az emberi élet végéig a lehetőségekhez mérten minden hozzá fordulónak támogatást kell nyújtani. Feladatát nem munkának, hanem hivatásnak tekinti, melynek középpontjában az önzetlen, feltétel nélküli segítségnyújtás áll. Alázatos vezetői munkáját az ellátottak mellett kolléganői is tisztelik. Bizalommal fordulnak hozzá, hiszen tudják, hogy rá mindig számíthatnak. Szakmai pályafutása során rengeteg tapasztalatot és tudást szerzett, amit igyekezett átadni a mindenkor vele együtt dolgozóknak. Mindemellett számos városi rendezvény lebonyolításában vett részt. A két alkalommal megrendezett megyei szintű Idősek Vételkedőjének szervezője volt. A Jászok Világtalálkozójának megrendezésében is nagy szerepet vállalt. Az Idősek Karácsonya elnevezésű rendezvénynek minden alkalommal aktív résztvevője volt. Annak ellenére, hogy Atkáron él, hűen kötődik szülővárosához, árokszállásinak vallja magát. Ezt a kötődést mutatja közel negyvenhárom éven át tartó munkája, melynek során töretlenül és önzetlenül segítette Jászárokszállás lakóit, a kisgyermekektől az idősekig egyaránt. Köszönjük a munkáját. A családot, unokáid körében eltöltött nyugdíjas éveidhez jó egészséget, örömteli pillanatokot kívánunk.

„ÉLETMŰDÍJ A KÖZSZOLGÁLATÉRT”

MAJKUTNÉ TÓTH EMMA tanulmányait a szegedi József Attila Tudományegyetemen végezte. 1985-től dolgozik a jászárokszállási Deák Ferenc Gimnáziumban magyar-német szakos tanárként. 1995-ben a gimnázium idegen nyelvi munkaközösségének vezetője lett. A Jugend-Schule-Wirtschaft (Ifjúság-Iskola-Gazdaság) nemzetközi projekt keretén belül diákjai rendszeresen gazdasági témájú újság-cikkeket írtak a Jászvidékbe és a Népszabadságba. 2002-ben a projekt országos 1. helyezését érte el a gimnázium csapata szakdolgozatával, így a berlini döntőn ők képviselheték Magyarországot.

Az EU-csatlakozást megelőzően diákjai PAD-ösztöndíj keretén belül sikeres pályázatokkal nyári 3-4 hetes németországi ösztöndíjakat nyertek el.

Figyelmet fordított a tanulók versenyztetésére, ennek legkiemelkedőbb eredménye: a 2001/2002-es tanévben egyik tanítványa az

OKTV-n 1. helyezést ért el német nyelvből.

2003-ban elnyerte a Jászágért Alapítvány tanári ösztöndíját.

Bekapcsolódott a Nemzeti Szakképzési Intézet projektjébe, amelyben a német nyelv tantárgy alpműveltségi vizsgáját dolgozták ki.

2008-ban javaslatára indult el szakközépiskolai szakirányon a nyelvi előkészítő évfolyamos képzés, amelynek megalapozásában aktívan részt vett, az első ilyen osztály osztályfőnöke volt.

2011 júliusa óta a gimnázium intézményvezetője. A gimnázium 50 éves fennállásának évfordulója alkalmából a 2013/14-es tanévben ünnepsorozatot szervezett, és vezetésével évkönyvet adott ki a tantestület.



Igazgatói munkája egyik fontos feladatának tekintette a gimnázium kapcsolatrendszerének kiszélesítését: 2015-ben az intézmény az OTP Fáy András Alapítvány első vidéki mintaiskolája, 2017-től az Eszterházy Károly Egyetem partnere, 2018-ban a Budapesti Gazdasági Egyetem bázisiskolája lett. 2019-ben együttműködési megállapodást kötött a Gyöngyösi Kézilabda Klubbal. 2020-tól a gimnázium új tanulmányi területének (sport-biológia) bevezetését sikeresen előkészítette és megvalósította.

Hatalmas energiát fektetett az intézmény népszerűsítésébe. Kiszélesítette az iskola pályaorientációs tevékenységét, lehetővé tette a Karrieriskola program megvalósulását.

Diákjait tudással és emberséggel vertezte fel. Kezdeményezésére valósult meg a diákokat támogató városi laptop-program az önkormányzat jóvoltából. Különösen szívén viselte a hátrányos helyzetű tanulók sorsát, az utóbbi évtized intézményi projektjeiben az iskola sikeres hátránykompenzációt valósított meg.

Vezetésével a gimnázium tantesülete 2016-ban elnyerte a megtisztelő Jászárokszállás Városért kitüntetést.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS TANULÓIFJÚSÁGÉRT”

PAPP ZOLTÁNNÉ pályáját Gyálon kezdte. Jászárokszálláson 1983 óta végzi nevelői munkáját általános iskolai tanítóként. 1986-ban a zsámbéki Tanítóképző Főiskolán tanítói diplomát, 2003-ban Egerben tánc- és drámapedagógus szakirányú végzettséget szerzett.

40 éves pályafutása során a középpontban mindig a gyermek állt, munkáját kiemelkedő szakmai és módszertani tudás, töretlen lelkesedés, tenni akarás jellemezte.

Pedagógustársaival együttműködve, egyik legfontosabb feladatának tartotta, hogy az alsó tagozatos gyermekek sok ismerettel, élménnyel gazdagodva töltsék iskolás éveiket. Pályája során kimagasló empátikus készségről tett tanúbizonyságot.

A gyermeket szerető, megértő tanító szívügyének tekintette a tanulók személyiségfejlesztését, tanulmányi munkájuk fejlesztését és az egyéni képességek kibontakoztatását, a tehetséges tanulók gondozását, valamint a felzárkóztatást.

Tanítványai rendszeresen részt vettek és sikeresen szerepeltek területi, megyei, országos tanulmányi versenyeken, pályázatokon: Bolyai anyanyelvi- és Zrínyi matematikaversenyen, mesevetélkedőn, jászági mesemondó-, valamint nyelvészversenyen.

Kiemelt figyelmet szentelt a szabadidős tevékenységek szervezésére, tanulói művészeti nevelésére.

Jó kapcsolatot ápolt a város civil szervezeteivel, tanítványai műsora színesítette rendezvényeiket. Alsó osztályfőnökként kiegyensúlyozott,



következetes kapcsolatot ápolt a szülővel, szülői közösségek szervezésével. Pályakezdő tanítók beilleszkedését és szakmai mentorálását is lelkiismeretesen végezte.

Évtizedeken át tartó, kiemelkedő szakmai munkájáért megkapta a Jászberényi Tankerület által alapított „Kiváló Pedagógus” címet. Pedagógusként végzett munkája, hitvatástudata köztisztelőben áll.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT”

BÁNYICZKY DÓRA vámosgyörki lakos, de Jászárokszálláson, egészségügyi területen űzi hivatását. Általános iskolai tanulmányának befejeztével 1991-ben az Egri Egészségügyi Szakiskolába nyert felvételt, ahol általános ápoló és általános asszisztens szakon végzett.

2001-ben Jászárokszálláson, a Deák Ferenc Gimnáziumban szerzte meg érettségi bizonyítványát. Ezt követően, 2003-ban a Bajza József Gimnázium és Egészségügyi Szakiskolában sikeres OKJ gyakorló ápoló vizsgát tett. 27 éve dolgozik az egészségügyben.

Pályafutását 1995-ben, a Heves Megyei Önkormányzat Vámosgyörki Idősek Otthonában kezdte, ahol 2004-ig foglalkozott idősek ápolásával.

2004. május 1-én kezdett Dr. Bíró Attila IV. számú háziorvosi körzetében. 18 éve dolgozik a jászárokszállási egészségügyi alapellátás-



ban körzeti ápolóként és foglalkozás-egészségügyi asszisztensként.

Szakmai továbbképzések rendszeres résztvevője. Nyitott az új orvosi eszközök megismerése és használata, valamint az új egészségügyi tevékenységek elsajátítása és alkalmazása felé egyaránt. Az ápolói tevékenységen felül – a háziorvosi munkát segítve – rendszeresen részt vesz a helyi vérminták levételében, a vérvételben. A koronavírus hullámai során számos mintavételt végzett koronavírus-gyanús tünetekkel rendelkező páciensekről.

A népegészségügyi szűrővizsgálatokon való részvétellel biztatja pácienseit, munkája során nagy hangsúlyt fektet a prevencióra. A vastagbélrák szűrőprogramban személyesen is közreműködik.

Munkáját mindig elhivatottan és szorgalmasan, legjobb tudása szerint végzi. Az adminisztrációban pontos, a betegekhez empátikus, nagyon türelmes, ugyanakkor segítőkész. Kollégái tisztelik, szeretik, mindig minden körülmények között lehet rá számítani.

MINDENT A SZEMNEK

SZÖVEG: JAKUS FANNI ANNA

FOTÓ: SZÜCS JUDIT

Kiállítások kavalkádját tekinthették meg az érdeklődők az immár 21. alkalommal megrendezett Árokszállási Nyár elnevezésű rendezvénysorozaton.

Reggel 9 órakor Gyóni Petra konferálásában kezdődött el a megnyitó a Széchenyi István Általános Iskola udvarán. A polgármester asszony, Antal Péterné Szerző Ildikó köszöntötte a megjelenteket, majd Szöllösi Sándor jászkapitányval együtt jelképes ajándékkal jutalmazták a kiállítókat.

Az iskola termeiben többek között szemügyre vehették Kovács Viktor és barátnője, Leitner Bernadett lenyűgöző LEGO gyűjteményét, amelyet például versenyautók, virágok, egy markológép és egy önműködő kisvasút is színesített. Ismét gyönyörködhetek

Bolye Lászlóné, Major Mónika, Cruden Anna, Cruden Veronika, Márkus Lászlóné, Oláh Éva és Olajosné Gyurina Julianna csipketerítőiben, sáláiban, vállkendőiben, állatfiguráiban és horgolt esernyőiben, akik mindannyian az Ügyeskezű Angyalkák Kézimunka Klubban tevékenykednek. Bóna Andrea is tagja a szakkörnek, aki ez alkalommal japán technikával készült amigurumi játékfigurákat mutatott be. Üvegfestett képekkel bővülte el Nagy Tamásné, Tóth Lászlóné Guba Mária és Turcsányi Ágnes Gizella a résztvevőket. Ihletüket az interneten talált képekből nyerik, így tájképeket, állatokat, Napot és Holdat, személyeket és virágokat is mintáztak képeiken.

Visszatérő kiállítóként köszönthették Miksi Istvánt egyre bővülő festménykészle-

tével, aki ismét elragadta az érdeklődők figyelmét. Inspirációját a tájképek adják. Kiállításra került Tóth Alajos egyik hintója is. Gyermekeknek köszönhetően alakult ki a lovak iránti érdeklődése,

tette el több munkáját is Tóth Sándorné. A kiállításon állatokat és tájképeket ábrázoló alkotásait mutatta be. Paálné Major Krisztina jászsági motívumokkal díszített, textilből készült termékei is elismerést



Lenyűgöző alkotások várták az érdeklődőket

amelynek köszönhetően 1992-ben magyar bajnok lett az általa készített kocsi. Keresztmese hímzéssel készí-

kaptak. A lenyűgöző, hímzéssel ellátott kendők, trikók, pólók és válltaszkák egyediségget adtak a használati tárgy-

aknak és felidéztek a régió népművészetének értékeit. Kreatív csendéleteket és porpasztell technikával készült rajzait állította ki Ásztai Réka. A tárlaton legkedvesebb munkáival készült, amely pozitív visszajelzéseket kapott a résztvevőktől.

A tornateremben lenyűgöző virágkiállítás fogadott min-

tően varázsolták tele a termet különlegesebbnél különlegesebb virágokkal.

A Szentháromság-templomban pedig fényképes kiállítással készült a Szent Erzsébet Karitász Csoport. A fényképek témái közé tartozott Gyenes Gyula pápai prelátus hatvanéves papságának állomásai, valamint a Római Katolikus Plébániához tartozó szobrok és kültéri kereszték.

Az iskola fái alatt a Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesületének kisállat börtényét, fiatal galamb és madár bemutatóját tekinthették meg a résztvevők, a bátrabb kisgyerekeknek pedig lehetőségük nyílt kiscicát is simogatni. Szintén az udvaron rendezték meg a 11. Kakas Kukorékoló Versenyt, valamint a 4. Kakas Szépségversenyt.

Számomra öröm volt, hogy megtekinthettem ezt a sokoldalú kiállítás-sorozatot. Bizhatunk benne, hogy jövőre ismét bővül a kiállító palettája. További eredményes munkát és sok élményt kívánok az alkotóknak!

FILMZENÉK ESTÉJE

XX. FORTUNA TSE TÁNCGÁLA

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Az Árokszállási Nyár rendezvénysorozat 2022. július 8-án a Fortuna TSE 20. társastánc galájával kezdődött.

A bemutató a Filmzenék estéje elnevezést kapta, mely sokak számára jelezte, hogy az eddigiektől részben eltérő táncokat is láthatunk majd.



A finálé

Az egyesület vezetője, Németh Gábor köszöntötte a vendégeket és elmondta, hogy az este folyamán nemcsak jászárokszállási, hanem városi, bátonyterenyi és karácsondi csoportjaik is bemutatkoznak majd.

Antal Péterné Szerző Ildikó

polgármester asszony köszöntőjében kifejezte háláját az egyesület volt és jelenlegi vezetőségének és táncosainak, hogy minden évben megörvendeztetik a közönséget bemutatójukkal. Az elmúlt 20 évben, amikor lehetősége volt rá, minden táncgálán részt vett.

dettel fontosnak tartják a táncosok motivációját, ösztönzését, így minden évben kiválasztják a csoportok legjobb teljesítményét nyújtó táncosát. Emellett az Év Táncosa Díjat is odaítélték annak a táncosnak, aki az elmúlt időszakban a legjobb eredményekkel tért haza a versenyekről. Idén a Fortuna TSE táncosa, Herczeg Luca kapta ezt az elismerést.

Az este második felében a filmek világába kalauzoltak el bennünket a táncosok. Felidéztek a Mamma mia!, a Harry Potter, a Karib-tenger kalózái, a Grease és még sok más népszerű film ikonikus szereplőit a filmslágereknek köszönhetően. A társastánc mellett a modern táncok is helyet kaptak a koreográfiák között, de a Csillag Mazsorett Csoport pom-pom táncosai az amerikai középiskolát is élénk varázsolták.

A gála sztárvendégei Szécsi Debóra és Márki Norbert voltak, akiket sokan a Dancing with the stars-ból ismernek.

Az este végén egy-egy jelképes ajándékkal köszönték meg a szakmai vezetők – Hompoth-Szikra Bettina, Jócsik Bernadett és Németh Gábor – egész éves munkáját. Szep-tembertől pedig minden táncost várunk az edzésekre, aki kedvet kapott ez után a jó hangulatú este után.

A gála első tánca - a hagyományokhoz híven - a palotás volt, majd egyéni, páros és formációs latin táncokat láthatunk mind a négy egyesülettől.

A szünet előtt ismét Németh Gábor kért szót, aki elmondta, hogy az egyesület másik szakmai vezetőjével, Jócsik Berna-

PUMPAPÁLYA MEGNYITÓ

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

FOTÓ: SZÜCS JUDIT

2022. június 26-án, vasárnap 10 órakor ünnepélyes keretek között került átadásra a régóta várt pumpapálya - vagy más néven bringapark - a régi Lengyel-tó területén.

A megnyitón először Gergely Zoltán polgármester köszöntötte a résztvevőket. Köszöntőjében felhívta a figyelmet a kötelező bukósiskaviselésre. A pálya két útvonalból áll: egy a kezdő, egy pedig a tapasztaltabb kerékpározók számára.



A pálya a kezdő és a haladó kerékpározók számára is lehetőséget biztosít

Polgármester úr kifejtette, hogy a park összesen mintegy 40 millió forintból készült el, amelynek egyik fele az Aktív Magyarország Program része-

ként meghirdetett Bringapark Program pályázaton nyert pénzből, másik fele pedig önkormányzati önerőből került kifizetésre. Beszéde végén sok örömet és balesetmentes napot kívánt mindenkinek.

A megnyitón Pócs János térségi országgyűlési képviselő is tiszteletét tette. Beszédében kihangsúlyozta, hogy a Jász-ságban ez az első bringapark. Örömmel fogadta a pumpapálya megépülését, amely a fiatalok itt tartása szempontjából is egy jelentős mérföldkő. Beszéde zárásaként jó szóra-

figyelmét arra, hogy nagy bátorság kell a pálya használatához, de mellé fontos, hogy ész is társuljon. Ezt követően Szent Pál Korinthusiakhoz írt 1. leveléből idézett és megáldotta a pályát. Végezetül jó egészséget és sok szerencsét kívánt.

A megnyitón Pócs János országos bajnok, illetve két fiatal helyi, Rusvai László és Szabó Bence jóvoltából. A produkció alatt különféle BMX-es és kerékpáros ugrásokat láthattak a nézők (360°-os fordulat a levegőben, nullkéz, kormánypörgetés, tobbogás, egy keréken gurulás és cannonball). A bemutató során hallhattuk, hogy a pályán úgynevezett „pumpálás” lehet haladni, amely a kézláb pumpáló mozdulataiból tevődik össze, tehát a tekeréssel ellentétben saját testsúllyal lehet haladni. A pályán különös figyelmet kell fordítani a lendületre és a sebességre is.

A kerékpárosok bemutatóját követően lehetőség volt a profikkal együtt kipróbálni a pályát, nagyon sokan éltek a lehetőséggel. Minden, a pályát teljesítő jelentkező ajándékban részesült. Az érdeklődők a több turnusos kerékpáros technikai oktatást egészen 16 óráig élvezhették a profik társaságában, a Jász-ság első pumpapályáján.

A POLGÁRMESTER UTOLJÁRA JELENTI

SZÖVEG: NAGY KINGA

Július 3-án egy 23 év, 8 hónapos időszak zárult le Jászárokszálláson: új vezetője lett városunknak. Gergely Zoltán tollából több évtizeden át olvashattuk a Polgármester jelenti rovatot, melynek lezárása ez a cikk.

Az átadás-átvételi jegyzőkönyvet tartom a kezemben, ami nagyon szokatlan, mert sosem kellett ilyet készítenem. Ebben minden, a várost szorosan érintő tény benne van. A város bankszámlájának egyenlege: 1.040.254.499,-Ft. Ezt annak fényében kell értékelni, hogy az éves költségvetésünk 2,5 milliárd körüli. Tehát 5 havi költsége megvan a városnak. Az önkormányzatnak tartozása és hitele nincs. Nincs nyitott peres ügy, sem tárgyalás, mindenkivel meg tudtam egyezni. Ezekre a számokra büszkék lehetünk, mert sok településen üres a kassza.

A választásról, az elmúlt évekről és a jövőbeni tervekről beszélgettünk.

– Kezdjük talán július 3-nál. Milyen gondolatai voltak az eredmények láttán?

– Olyan erők mozdultak meg ellenem, amik még soha. A nép egyrészt távolmaradásával tüntetett, ilyen kevesen soha nem voltak szavazni. Tűvedtem, azt gondoltam, hogy az eddig elért teljesítményt értékelik majd az emberek. Azt hittem, hogy nyugalomra, békeségre, fejlődésre van szüksége a városnak, és nagyon sok mindent ezért tettem. Nem a felhajtásra törekedtem. A Széchenyi kerékpárutat úgy adtuk át,

hogy nem vágunk szalagot. Az egyszerűség híve voltam.

A másik fontos dolog, amire jó ellenkampányt lehetett építeni, hogy 72 éves vagyok. A fiatalok azonban múlt állapot. Szükség van az idősebbek tapasztalatára és a fiatalok aktivitására, ebben hiszek. Ha kellő arányban vannak, akkor nem válik sérülékennyé a közösség. Köszönöm annak a 915 embernek, aki a melegben is vette a fáradságot és elment szavazni és rám szavazott. 84 különbség nem olyan nagy, de már egy is mérvadó. A nép dönt, őket nem lehet leválasztani. A választást követő héten nem győztem felvenni a telefont. Sokan és még többen nem helyiek gratuláltak az eddigi munkámhoz és biztattak, hogy ne keseredjek el, mert tettem le az asztalra elég fontos dolgokat.

– Hogyan tudná értékelni az elmúlt közel 24 évet?

– Hihetetlenül gyorsan elszaladt ez a 23 év 8 hónap. Sok minden történt ez alatt az időszak alatt, bízom benne, hogy folytatódni is fog. Remélem, az idő bizonyítani fogja, hogy Árokszállásnak ez egy nagyon felívelő, gazdag és sok újat hozó időszaka volt. Büszke vagyok rá, hogy részese lehettem. Mindig a biztonságra törekedtem az anyagiak terén. Egy kezemen meg tudnám számolni azt a létszámot, akiket el kellett küldeni, főleg az iskolák, járási hivatalok átszervezésénél. Arra törekedtem, hogy családias légkör legyen és a kollégák meg legyenek fizetve. Számomra minden nap megtiszteltetés volt, amikor bemehettem a hivatalba dolgozni. Személyes okból is, erről eddig nem beszéltem. Édesanyám itt volt takarító, és

később az egykori takarítónő fia lett a polgármester...

– A közel 24 év alatt számos fejlesztésre, beruházásra került sor, melyekre a legbüszkébb?

– A legfontosabb a csatornázás. Akkor ez 2,5 milliárd forint volt, 2005-ben fejeződött be. Óriási ugrás volt, hogy rengeteg utat meg tudtunk akkor csinálni ennek az uniós előcsatlakozási pályázatnak a keretein belül. Mára az utak 94-96%-a szilárd útburkolattal rendelkezik. Ezt sok nagyobb város nem mondhatja el magáról. Emellett az adók elengedése a lakosság számára is fontos döntés volt, de ezt tartalék nélkül nem lehetne megvalósítani. A megyében egyedülállóak vagyunk ezen a téren. Annak idején bizakodtam, hogy a helyi cégek jól fognak működni. Sokan az aranyháromszögnek tartják Jászberényt – Jászfényszarut – Jászárokszállást. Az Ipari Parkban 4300 munkahely van. Vannak, akik naponta 3 órát utaznak Salgótarjánból, hogy munkába tudjanak járni, a helyieknek ez 15 perc biciklivel. Büszke vagyok rá, hogy egy mezőgazdasági, éppen csak városi rangot megkapott településből, egy ipari jellegű város lett.

Emellett nagyon sok lerobant épület – óvodák, művelődési ház, polgármesteri hivatal – újult meg és éri most már el a 21. századi színvonalat. Az iskolai laptop-program az elmúlt időszakban is minket igazolt, hogy jó döntés volt, hiszen 56 tanuló ballagott idén a gimnáziumból, míg az egyik jó hírű jászvárosi iskolából csak 15-en. Fontos az útfelújítás, de a gyerekekről sem feledkeztünk meg,

ezért biztosítottuk számukra a kirándulásokat, hogy a nehezebb anyagi körülmények között élőknek is élményt tudjunk nyújtani, mert erre mindig emlékezni fognak.

– A jelenleg futó beruházásokon kívül, milyen tervek voltak az elkövetkező két évre?

– Beadott pályázatunk van a Munkácsy utca felújítására, nagy esély van rá, hogy sikeres is lesz. Az Ipari Park fejlesztése 14 hektárt érintene, teljes közművesítést jelent, melyre már van is érdeklődés. Ezen kívül régi álmom a fedett medence kialakítása a strandon. 6 éve elkészült egy csodálatos terv, ezt pályázat nélkül ma már nem lehet megvalósítani.

– Mik a tervei a jövőre nézve?

– Igyekszem kitölteni a napjaimat. Most is annyi dolgom van, hogy le is kell húzni néhány teendő a listáról. Főleg fizikai munka. Eddig is ügyeltem erre. Ezt a beosztást nyugodt, segítő családi háttér nélkül nem lehet végezni. Nem tudom elképzelni, hogy tehettem volna ezt a család nélkül ilyen sok éven át. A családom minden tagja részese volt annak, hogy segítse a munkámat. Szeptemberben ünnepeljük az 50. házassági évfordulónkat, nagyon készülünk rá. Illetve az unokáimmal is több időt tölthetek majd.

A Polgármester jelenti rovat ezekkel a sorokkal zárul. Gergely Zoltánnak köszönjük a sok éves, tényeken alapuló beszámolóit, melynek köszönhetően a legfontosabb, várost érintő ügyekről hírt kaptunk. Boldog, nyugalmas, egészséggel teli éveket kívánunk!

„ISTEN OLTALMA MEGSEGÍTETT A MAI NAPIG”

SZÖVEG: CSOSZOR ERZSÉBET

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Gyenes Gyula pápai prelátus, érdemes főesperes, nyugalmazott plébánosunk gyémántmiséje 2022. június 25-én volt templomunkban.

Az ünnepeltet a szentmise kezdetén gyerekek köszöntötték versekkel és énekekkel, majd Kiss Csaba apátplébá-

nyházközségi képviselő-testületének elnöke és Tóth Lászlóné, a Szent Erzsébet Karitászcsoport vezetője is köszöntötte.

A szentmise befejezésében Gyula atya elmondta életének meghatározó eseményeit, amelyek az oltár szolgálatához segítettek. Gyermekként ministrált, nagyon



A 60 éves jubileumi gyémántmise

nos atya felolvasta és átadta Ferenc pápa áldását a 60 éves jubileumra. Gyula atya megköszönte a gyerekek köszöntését és üdvözölte a jelenlévőket. Hálát adott Istennek a kapott kegyelmekért, amellyel eddig megsegítette.

A szentbeszédet Ficzek László plébános, c. prépost, főszékesegyházi kanonok, érseki irodaigazgató mondta. Szeretettel adta át dr. TERNYÁK Csaba egri érsek atya jókívánságát a gyémántmisés ünnepeltnek. László atya visszatekintett 1962. június 21-re, amikor a 17 újmisési pap között volt Gyenes Gyula is; akkor szentelték áldozópappá Egerben. Fellevenítette papi szolgálatának helyeit és kinevezéseit. 1992. augusztus 1-jén, dr. Seregély István érsek atya kinevezte Gyula atyát Jászárokszállás plébánosának. A templom felújításában nagy szerepe volt Gyula atyának. Jászárokszállás temploma az egri egyházmegye egyik legszebb temploma. A szép templom Isten felé emeli lelkünket. Az évek alatt imacsoportok alakultak, így a közösségi élet is megújult. A prédikáció végén László atya megköszönte, hogy Gyula atya igent mondott Isten hívó szavára, további életére kérte Isten áldását.

Az ünnepeltet a templomban Gergely Zoltán polgármester úr, Birinyi János, az

szeregett az oltár körül szolgálni. Élete folyamán gyakran kérte Isten és Szűz Mária segítségét, megtapasztalhatta a segítő kegyelmet. Végül mindenkinek megköszönte, hogy együtt ünnepelhettünk.

A szentmise végén a jelenlévők gyémántmisés papi áldásban részesültek és mindenki egy képeslapot kapott emlékkül.

Imáinkban kérjük Gyula atyára Isten áldását, hogy tartsa meg őt jó egészségben!

„A HIT VALÓJÁBAN NEM FILOZÓFIAI KÉRDÉS, HANEM ÉLETFORMA. EGÉSZ ÉLETÜNK, A GONDOLKODÁSUNK ÉS A CSELEKEDETEINK TELJES SZÍVVEL VALÓ ALÁRENDELÉSE ANNAK AZ ESZMÉNEK, AMIT AZ ÉLETÜNK ZÁSZLAJÁRA TŰZÜNK.”

(SIMON ANDRÁS)

BÚCSÚ JÁSZÁGÓN

SZÖVEG: BA

Pünkösöd után három héttel ismét benépesült a jászvárosi sportpálya és környéke.

Délelőtt a Jézus Szíve-templomban tartották meg a búcsú szentmisét, amely körmenettel zárult. Ezt követően megszentelésre került a 2020-ban született jászvárosi gyermekek emlékfája. A sportpálya ezen időszak alatt benépesült, mozgó vidámpark, kirakodók, bazárosok kínálták áruikat és várták a nap fo-

lyamán az érdeklődőket. A délutánt sportprogramok színesítették. Lányok és asszonyok, majd az öregfiúk az ifjúság ellen mérette meg magát. A szünetekben 7-es és 11-es rúgó versenyen vehettek részt az érdeklődők, illetve a jászárokszállási Firewolf Küzdősport Egyesület bemutatója volt látható.

Köszönjük mindazoknak, aki támogatták az esemény megvalósítását! Öröm volt látni, hogy a program kapcsán a helyi lakosokon túl, nagyon sokan hazalátogattak egykori szülőfalujukba.



A 2020-ban születettek emlékfájának szentelése

VÁROSI EGÉSZSÉGNAP JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!
 Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával
2022.08.30-án (kedden)
EGÉSZSÉGNAPOT szervezünk ingyenesen igénybe vehető programokkal
 a **PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN 8:30 – 15:00 óráig**

- **Bőrgyógyászati szűrővizsgálat**
 A szűrést végzi: **Dr. Mihalik Andrea** bőrgyógyász
- **Csontritkulás szűrés**
 A vizsgálat javasolt a változó korban lévő, ill. már azon túlesett hölgyeknek, ill. 55 év feletti férfiaknak.
 Mindkét szűrővizsgálatra időpont egyeztetés szükséges: 2022.08.23-24-25-én az 57-431-015 telefonszámon 8:00 - 16:00 óra közötti időpontban Horváth Józsefné védőnőnél.
- **Vércukor, koleszterin mérés,**
 - **PSA /prostatata szűrés/ 40 év feletti férfiaknak**
 - **vérnyomásmérés**
 - **Helicobacter pylori szűrés /gyomorpanaszok esetén/**
 - **Lisztérzékenység /coeliakia/ szűrés egy csepp vérből és diétás tanácsadás felnőtteknek.**

A szűrést végzi:
 A Cödimed Kft. ügyvezetője **Pusztai János és Pusztai Jánosné**

ZÖLDHÁLYOG SZŰRÉS
 A szűrést végzi: **Dr. Olajosné Dr. Gergely Ágnes** szemész szakorvos munkatársa
 A vizsgálat javasolt a családban előforduló zöldhályog betegség esetén, ill. 40 éves kor felett.

Újraélesztés bemutatása minden egész órában
 A rendezvény a mindenkor érvényes szabályoknak megfelelően látogatható.
 A plakát megtalálható a város honlapján /www.jaszarokszallas.hu/, a Városi Könyvtár és a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán.

Kérem a lakosság aktív részvételét!
 Horváth Józsefné védőnő

Tájékoztató TÜDŐSZŰRŐ vizsgálatról
 Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala részéről tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet alapján, a TBC megelőzése céljából a **tüdőszűrő vizsgálat a településen**

2022. augusztus 12-től
2022. szeptember 6-ig tart.

A szűrési idő naponta:
hétfő, szerda: 11:30 – 16:30
kedd, csütörtök, péntek: 8:30 – 13:00

A tüdőszűrés helye:
a volt Orvosi rendelőben, Móczár Andor tér 7/A.
A tüdőszűrő vizsgálat mindenkinek saját egészsége érdekében ajánlott. A szűrés a 40 éven felüli személyeknek ajánlott és térítésmentes.
 A 40 éves kor alatti lakosok térítés ellenében és a háziorvos (vagy üzemorvos) által kiállított beutalóval vehetik igénybe.
 A szűrés díját (1.700,- Ft) postai csekken kell megfizetni, melyet a szűrés helyén biztosítanak. A csekket beutaló ellenében kapják meg az érintettek. 18 év alattiak szűréséhez szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.
A szűrés elvégzéséhez a társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya), személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása kötelező. A várakozás alkalmával a kötelező 1,5 méter távolságtartásra kérjük, figyeljenek!
Az arcmaszk használata kötelező!

POLGÁRMESTERI HIVATAL

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2022.
III. negyedév

Hulladék típusa	AUGUSZTUS	SEPTEMBER
Zöld zsákos	01. Hétfői és keddi járat területe 02. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	05. Hétfői és keddi járat területe 06. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	03. és 17. Hétfői és keddi járat területe 04. és 18. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	07. és 21. Hétfői és keddi járat területe 08. és 22. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon:
www.regiokomkft.hu

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a **SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPI RENDEZVÉNY KERETÉBEN**
2022. AUGUSZTUS 19-ÉN 14:00 ÓRÁTÓL
2022. AUGUSZTUS 21-ÉN 14:00 ÓRÁIG
 a 3205 jelű, Jászárokszállás – Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zsilinszky utcáig le lesz zárva (maga a körforgalom nem!).

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra, Visznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.
Jászárokszállás Város Önkormányzata

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik
Bobák Lajos
 (1934-2022)
 temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút helyeztek és fájaldunkban osztoztak.
 Gyászoló családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
Barócsi Balázsné
 szül. Faragó Franciska
 (1933-2022)
 temetésén részt vettek, sírjára koszorút vagy virágot helyeztek, fájaldunkban osztoztak. Külön köszönet az Apartmanház dolgozóinak és Dr. Bíró Attila háziorvosnak lelkiismeretes munkájáért.
 „Nyugszék a szűz, mely értünk dobogott.
 Píben a kéz, mely értünk dolgozott.
 De Te számunkra sosem leszel halott.
 Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”
 Szerető családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik
Tősér Alajosné
 szül. Gulyás Margit
 (1942-2022)
 temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájaldunkban osztoztak.
 „Csak az hal meg,
 akit elfelednek,
 örökké él,
 akit nagyon szeretnek.”
 Szerető családja

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
 2022. augusztus

ORVOSI ÜGYELET
Aug. 1-5-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.
Aug. 8-12-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Aug. 15-19-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
Aug. 22-26-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.
Aug. 29-szept. 1-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:00
--	--

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichte Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Diviaczky Artemisz hétfő: 8:00 – 17:00 szerda: 8:00 – 16:00 Elérhetőség: 06 (30) 889 8681
2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 13:30 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	ISKOLAFOGÁSZAT Dr. Lichte Mihály csütörtök 8:00 – 12:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00 Dr. Diviaczky Artemisz péntek 8:00 – 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 kedd: 14:00 – 15:00, péntek: 14:00 – 15:00.
 Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

KEZELÉSI IDŐPONTOK: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00

GYÓGYTORNÁ
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 hétfő, szerda: 17:00 – 18:00, péntek: 11:00 – 12:00
 Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

KEZELÉSI IDŐPONTOK: hétfő: 13:00 – 18:00, kedd, szerda: 8:00 – 12:00 és 14:00 – 18:00, csütörtök: 8:00 – 13:00, péntek: 8:00 – 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 hétfő: 15:00 – 17:00, kedd: 8:00 – 10:00
 Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

KEZELÉSI IDŐPONTOK: hétfő, szerda, péntek: 7:00 – 15:00
 kedd, csütörtök: 10:00 – 18:00

VÉRVÉTEL
 Ideje: szerda: 6:30 – 9:00, péntek: 6:30 – 9:00

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ
 Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
 2022. augusztus 16. (kedd)
 A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
 2022. augusztus 26. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK JÚNIUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: Göbölös Péter – Tóth Csilla.

Június hónapban született: Farkas Péter Vince, Gulyás Ádám, Gyenes Lora, Hompoth Zoé, Kovács János, Kupai Lili, Rafael Sztella Helena, Rucsányi Ádám, Simon Bálint, Siroki Loretta Bella, Varga Lívía.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Barócsi Balázsné szül. Faragó Franciska 88, Barócsi László 64, Bobák Lajos 87, Czudor József Tamás 63, Farkasné Fehér Katalin 63, Fodor Ferencné szül. Nagy Jusztina 90, Géczy András 66, Görbe László 85, Major Tibor 62, Németh Lászlóné szül. Czuczu Anna 80, Papp Emánuelné szül. Soós Gizella 97, Sárkány László 84, Simon Elemérné szül. Guba Ilona 79, Stass Lajosné szül. Kiss Anna 57, Sulyok Istvánné szül. Petrovics Ágnes 50, Szabó Lajos 62, Szu Mihályné szül. Antal Anna 75, Tősér Alajosné szül. Gulyás Margit 80 évet élt.

JÁSZÁGÓ
 Jászágón június hónapban házasságkötés, elhalálozás nem volt, született Molnár Zsolt és Sebestyén Benett.

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

Május és június hónapban összesen 26 riasztás volt, amelyből 6 téves.

Tévesnek számít egy gyár-egység vagy közintézmény tűzjelzőjének beriasztása, amiről a vonulási idő alatt derül ki, hogy nem valós. Ezen túl 12 tüzeset és 8 műszaki mentéshez vonult az egység. Az elmúlt hónapok káreseményei voltak: vi-

harkárok, fakidőlés, közúti baleset, ajtónyitás, kémény-, illetve háztűz, avar- és erdő-tűz. Személyi sérülés egyik esetben sem történt. A legtöbb káreset Vámosgyörk területén volt. Erkre 4 esetben kellett sietni, de helyben, Tarnaörsön, Jászágón, Visznen és Jászberényben is dolgoztak egységeink.

Május 4-én Mogyoródon, a Hungaroring területén két

önkéntes tűzoltónk sportbíróknak tartott tűzoltási gyakorlatot. A szakmai ismeretek átadása barátságos, jó hangulatban telt. Ezen a napon tartják a tűzoltók világnapját is. Szent Flórián az árvizek és tűzvészek ellen védő szent, valamint a tűzoltók és a kéményseprők védőszentje. Laktanyánk épületén is megtekinthető Szent Flórián szobra.

Május 28-án szombaton, végre korlátozások nélkül tudtuk megtartani szokásos gyermeknap rendezvé-

nyünket. Újra ki lehetett próbálni a tűzoltó kisautót, a cornhole (célbadobás) játékot, az égő kisházat, az ugrólóvárat és egyéb ügyességi játékokat. A sátor alatt lehetőség volt csillámtetoválásra, színezésre, valamint papír tűzoltóautó kivágásra, ragasztásra. Köszönjük az érdeklődőknek, hogy ellátogattak hozzánk! Reméljük, ezek után is zavartalanul meg tudjuk tartani a gyermeknapot és örömet tudunk szerezni gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.



Tűzoltó gyermeknap – korlát(ozás)ok nélkül!

Javában benne vagyunk már a nyárban, de a pihenések alkalmával is figyelniük kell egymásra és környezetükre. A szárazság miatt egy eldobott, égő cigaretta vagy a

vezetés közbeni fáradtság akár életveszélyes helyzetbe is sodorhat bennünket. Kérünk mindenkit az óvatosságra! Kellemes nyarat és jó pihenést kívánunk!

„Csak tiszta forrásból”

Életmű-kiállítás
URVÖLGYI ANDRÁS NÉ
népi kézimunkáiból

Megnyitási idő: 2022. augusztus 17. 17:00 óra

A kiállítást megnyitja: Ádám Gáborné
nyugalmazott könyvtárigazgató

Köszöntő mond: Antal Peterné Szerző Ildikó
polgármester

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
(Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

Megtekinthető: 2022. augusztus 17-26-ig
hét napig

Szervező: Petőfi Művelődési Ház

A rendezvény ingyenes, de a kiállítás látogatásához szükséges a belépő díj megfizetése. A belépő díj a kiállítás látogatásához szükséges. A belépő díj megfizetése a kiállítás látogatásához szükséges.

A Petőfi Művelődési Ház szervezésében.

Ismerős hangok

Jászárokszállási helyi zenei előadók
műsora, közterületen, ingyenesen.

2022. augusztus 26.
17:00-19:00

„Külföldi és magyar slógerek”

Czuczú Veronikával

Helyszín: Móczár Andor téri park (az Apartmanház előtt)

Ingyenes rendezvény!
(Esznap: augusztus 28.)

Szent István király ünnepe
2022. augusztus 20., Jászárokszállás

Délelőtti műsor
Helyszín: Szentháromság templom
09.00 Ünnepi szentmise
kenyérszenteléssel
Celebrálja: Kiss Csaba apátplébános
10.00 Hivatalos ünnepség
Az ünnepet méltatja:
Majkutné Tóth Emma, a Deák Ferenc Szakgimnázium igazgatója
Szakmai kitüntetések és Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány díjainak átadása
Közreműködnek: Kalla Andrea, a Széchenyi István Általános Iskola tanulói és a Deák Ferenc Szakgimnázium diákjai és tanárai

Délutáni szórakoztató programok
Helyszín: Városközpont
17.40 Mesemanók zenekar
Himnusz zenekalózik című előadása
18.40 Dance Fitness SE
láneműsora
19.20 Varga Ferenc József és Aradi Tiber
humoristák előadása
19.55 BMX bemutató
(Bemutatót követően kipróbálási lehetőség.)
Helyszín: Széchenyi István Általános Iskola és a Szentháromság templom közötti útszakasz
20.55 Polgármesteri köszöntő
21.00 Caramel élő koncert
22.25 Tűzijáték

Bővebb információk 17 órától
Ugrólóvár - csillámtetoválás, arcfestés - dart's focit
kreatív foglalkozás - környezettudatos játékok -
értés szakkönyvek.

Minden programra és játékra ingyenes.

A program költségeinek jogát fenntartjuk. A programok az önkormányzatok által nyújtott támogatással valósulnak meg.

Szervező: Városi Önkormányzat

EGY ULTIVERSENY SOROZAT TÖRTÉNETE

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

2005. február 26., Jász-árokszállás, Zöld IX vendéglátóegység különterme. Megalakult 26 fővel az UJBK (Ulti Játékosok Baráti Klubja).

Innen számíthatjuk városunkban a szervezett ultiversenyeket. Az első időszakban a Tekeklub és a Zöld IX vendéglő adott helyet a játéknak. A következő időszakban felváltva ultiztunk a viszneki Kata Sörkertben, illetve a Zöld IX-ben. Az utolsó 2 évben (a Zöld IX átalakítása miatt) már csak Viszneken rendeztünk versenyeket.

A játékosok létszáma változó volt (14 és 31 fő között), mely függött az időtől, egyéb rendezvényektől. Idő-



Az UJBK tagjai

közben sajnos sok sporttársunkat is elvesztettünk.

A hosszú versenysorozat alatt több személy is volt, aki a versenyeket lebonyolította: Kubacsek József, Csöke Sándor, Faragó Tibor és e sorok írója is.

2022. június 5-én egy hosz-

szú versenysorozat zárult le, de reméljük, még lesz folytatása. Köszönjük versenyzőink sportszerű viselkedését és a rendezvényeknek helyet adó vendéglátóinknak (Jakus Gyula és Patkó Kata), hogy méltó helyet biztosítottak az ultiversenyeknek.

VILÁGTALALÁLKOZÓ II. HELY

SZÖVEG: PAPP TAMÁS, DOBOS ZSOLT

Sikert tudhat maga mögött az árokszállási fiatalokból összeállt focicsapat.

Idén Jánoshidán rendezték meg a Jász Világtalálkozót. ahol vasárnapi programként megrendezésre került a kispályás labdarúgó torna is.

Városunkat a helyi felnőtt csapat néhány fiatal játékosa, edzője, 3 korábban itt játszott játékosa képviselte. Az összeállítás érdekessége, hogy együtt játszhatott fiaival Forgó Róbert, akinek ezzel régi álma is teljesült, egy csapatban focizhatott serdülő és felnőtt gyermekével.

A csapatnak nem csak az ellenfelekkel, de a rekkenő hőséggel is meg kellett küzdenie. Ennek ellenére minden mérkőzésüket sikerült megnyerniük, így csoportel-

sőként jutottak tovább az elődöntőbe, ahol 4:0 győzelmet aratva Jászkisér ellen a döntőig meneteltek.

A döntőt együttesünk Jászladány ellen vívta, ahol büntetőrúgásokkal alulmaradt, így második helyen végzett, ami kitűnő teljesítmény. A torna 6 meccse alatt mindösszesen egyetlen gólt kapott a csapat, valamint két különdíjat sike-

rült hazahozni. A torna legjobb kapusa díjat Papp Tamás, a torna gólkirálya címét pedig Uram Dénes kapta.

A csapat szeretné megköszönni a lehetőséget és külön köszönik Gergely Zoltán le- vélben közölt elismerő szavait, ezzel az eredménnyel is öregbítve Árokszállás labdarúgásának hírnevét. Gratulálunk, Hajrá Árokszállás!



A csapattagok: /balról/ Papp Tamás, Forgó Róbert, Uram Dénes, Forgó Milán, Rédei Gergő, ifj Kaszab László, Görbe Olivér, Forgó Kornél

MÓKA ÉS KACAGÁS

SZÖVEG:

JAKUS FANNI ANNA

Idén sem maradhatott el a gyereknapi szórakozás, így 2022. május 22-én, immár 2. alkalommal szervezte meg főszervezőként a gyereknapi rendezvényét Jakus Gyula, akihez idén több szponzoráló is csatlakozott.

- Mi motivált a szervezésre?

- A pandémia idején a programok elmaradása miatt

nek hálásan köszönöm az anyagi támogatást és a közös munkát.

- Milyen programokkal vártatok a gyerekeket?

- A kicsik többek között pónifogaton utazhattak a szüleikkel, körhintára ülhetek, a játszóházban mászkálhattak, valamint kettő légvárral is vártuk őket. Emellett 300 adag ingyen fagyilaltot biztosítottunk, süteménnyel és üdítővel is kínáltuk a jelenlévőket. Idén is népszerű választás volt a csillámtetoválás és az arcfestés a gyerekek körében. Minden program költ-

fejezetten örültem, hogy idén többek között a jászárokszállási tűzoltóság, a Stella Lovasiskola és a Szilikebab is gondolt a gyerekekre.

- Kik segítettek neked a rendezvényen?

- Sok támogatást kaptam a Faurecia Kft.-től, a Weger Hungária Kft.-től, a Depó Kft.-től, a Jászbél Bt.-től, a Dóka Tűzépítő, a Kanyar ABC-től, Jászárokszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatától, a Farm Lelétől, a ScoobyTattoo-tól, a Semegi Elektro Kft.-től, a Farkas festékbolttól és a Bundy Kft.-től. Számíthatam Pócs János, Baranyi László, Csintalan Tamás, Fehér László, Farkas Szilvia, Gulyás László, Darók Zoltán, Nemoda Richárd, Bató Ilona, Bordás Zoltán, Kondás Róbert, Bartókné Miklay Éva és Ördög Gábor segítségére. Köszönöm nektek!

A legfőbb segítőknek is hálás vagyok: André Edit, Mozsárné Deák Mónika, Rédei István és Ördög Zsolt. Remélem jövőre is együtt fogunk dolgozni!

- Mik a tervek a későbbiekben? Jövőre is várható hasonló program?

- Kijelenthetem, hogy jövőre is megszervezzük a gyereknapi rendezvényünket. Fő célom, hogy egy napon a főtéren egész napos programokkal várhassuk az érdeklődő családokat. Azonban a tündézserekre is szívesen gondolnánk.



Számos ingyenes program várta a gyerekeket

nem volt lehetősége a családoknak arra, hogy kimozdulhassanak otthonról. Ezért tavaly eldöntöttem, hogy egyéni finanszírozásomból megrendezem a gyereknapot. Az első siker láttán felbuzdulva idén is főszervezőként tevékenykedtem, azonban több ember is a segítségét nyújtotta, akik

ségmentes volt. A támogatóknak köszönhetően idén a körhinta és a játszóház új programnak számított.

- Milyen visszajelzéseket kaptál?

- Bárkivel, akivel beszélgettem, pozitív véleménnyel volt a rendezvényről. Nagyjából 400 fő vett részt az eseményen. Ki-

GYERMEKNAP A STRANDON

SZÖVEG:

KÓKAI BÉLÁNÉ

Június 25-én, szombaton a Jászárokszállási Strand és Termálfürdő gyermeknapra várta a gyerekeket és szüleiket.

A reggeli jó idő sok látogatót vonzott a rendezvényre. A délelőtt folyamán Sanyi, Én és a gyerekek, vagyis Tűzkő Sándor és Nyári Bernadett előadásait, a Kerek kő és a Kutyácska című bábelőadást nézhetők meg.

A kreatív foglalkozást Kis-Simonné Goda Éva vezette. Volt arcfestés, csillámtetoválás és bűvészelőadás.

A délelőtt folyamán óriás-csúszda, elektromos, kétsze-

mélyes 3D karika és euro bungee működött. A jó kedvet és a felhőtlen szórakozást a gyorsan kitörő vihar kettétörte. Az Iszkiri zenekar

Ennek ellenére bízunk benne, hogy a megtartott programok mindenki számára élménnyel szolgáltak.



Sanyi, Én és a gyerekek bábelőadás

műsorát már nem láthatták a gyerekek, mert az eső mindent elmosott.

Köszönjük, hogy a rossz idő ellenére is minket választottak ezen a napon!

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Ördög-Nemoda Eszter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525